2020年10月16日 星期五

农历庚子年八月三十

第2853期(总第3811期)



坚持"两手抓、两手硬",奋 力夺取疫情防控和经济社 会发展"双胜利"



国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱:jizhe666888@126.com

新闻热线(传真):(0531)84232038



龙域天城 启部中心 龙域公馆

购房热线: **8425 9999** 💸 博納置业





市法治督察暨"七五"普法

验收组来我区检查验收

本报讯10月14日,市法治督

验收组一行先后到济北街道

察暨"七五"普法验收组来我区检 查验收,区委副书记张鹏,区委常

委、政法委书记呼廷贵陪同参加活

汇鑫苑社区、济阳黄河宪法主题公

园、区青少年爱国法治教育基地、

市民中心等地进行实地查看,并听

取相关负责同志关于普法与依法

作给予充分肯定,并指出,"七五'

普法启动以来,济阳区不断丰富创

新普法宣传的载体形式,调整优化

普法工作领导机制和责任机制,社

会大普法的格局渐趋完善,"七五

普法规划和法治政府建设各项任

务基本完成。在下一步工作中,希

望济阳区要继续紧扣检查标准,认

验收组对我区"七五"普法工

治理等工作情况的汇报。

# 省水利厅领导来我区调研 重点水利工程建设情况

本报讯 10月15日,省水利厅党组书 记、厅长刘中会一行来我区调研重点水利 工程建设情况。市城乡水务局党组书记、 局长李季孝,区委书记吕灿华,副区长白 宝强陪同调研。

刘中会一行先后到土马河葵花中桥、 牛王排泵站、垛石河治理工程现场和稍门 平原水库,现场察看土马河治理工程、牛 王排泵站建设情况及七干渠施工现场情 况,听取了有关负责同志的介绍。

刘中会对我区重点水利工程建设情 况给予充分肯定。他指出,水利工程建设 事关民生福祉、事关发展全局。各级各部 门要牢固树立以人民为中心的发展思想, 以对人民群众高度负责的态度,高质量推 进重大水利工程建设。要健全完善河湖 管护长效机制,持续提升河湖环境质量, 着力构建水安全保障体系,确保让市民群 众尽快喝上放心水。施工单位要紧抓当 前有利时机,全力加快建设进度,确保工 程早日完工发挥作用。要强化工程建设 标准和质量,切实加强质量安全监督,严 把工程竣工验收关,着力打造精品工程 百年工程,确保水渠能够发挥长期作用, 使水利工程更好造福百姓、惠及群众。各 有关部门要加大水利工程建设和农业节 水工作力度,不断优化水资源配置,在满 足农田用水需求的基础上,科学用水,确 保水利工程建设和水务工作取得更大成 效。要以工程实施为契机,抓好沿岸美丽 乡村建设、农村人居环境整治、现代农业 发展等工作,切实以河道治理带动堤防治 理,以河道水生态景观带动周边村庄经济

省水利厅、市城乡水务局、区城乡水 务局、新市镇、垛石街道有关负责同志参 加活动。

(刘姝琪)



### 我区召开迎接2020年中央一号 文件贯彻落实情况督查工作会议

本报讯 10月15日,我区在会务中心二楼会 议室召开迎接2020年中央一号文件贯彻落实情 况督查工作会议。区委副书记张鹏,副区长白宝 强出席会议。

张鹏讲话指出,在全面建成小康社会,决胜 决战脱贫攻坚的关键时期,督查工作充分体现了 中央对"三农"工作的高度重视,意义重大。在下 一步的工作中,要高度重视,切实提高政治站 位。深刻认识贯彻落实好中央一号文件的重要 性、紧迫性,充分认识做好"三农"工作的特殊重 要性,强化落实各项"三农"任务,按照时间节点, 全面完成脱贫攻坚任务。要全面排查,切实补齐 短板弱项。逐条梳理,查漏补缺,把各项方针政 策落实到位,学习好中央一号文件,加强现代农 业设施建设,补齐农村基础设施和公共服务短 板,推动乡村振兴战略工作取得新成效。要压实

责任,强化补短板保障措施。各级各部门要主动 入位、积极作为,认真严肃做好督查准备工作,坚 持实事求是,不夸大成绩、不回避问题、不推卸责 任。部门主要负责同志必须切实扛起责任、相互 之间加强协调配合,齐心协力把各项任务落到实 处并确保取得实效,推动实现督查结果与乡村振 兴工作同频共振。

白宝强主持会议并就会议的贯彻落实讲了

会上,区委农办主任、区农业农村局主要负 责同志传达《中央一号文件贯彻落实情况督查工 作方案》,安排2020年中央一号文件贯彻落实情 况督查准备工作。

区直有关部门主要负责同志;各镇(街道)党 党工委)书记参加会议。

(邓旭光)

### 区人大领导调研 冬季清洁取暖攻坚工作

本报讯 10月15日,区人大常 委会副主任王向军一行到济阳街 道调研清洁取暖工作并召开座谈

调研组一行先后察看济阳街 道八里村、代家村清洁取暖工作, 详细听取了分管负责同志关于冬 季清洁取暖攻坚工作开展情况的 汇报。并深入居民家中,仔细察 看入户管道、燃气灶、壁挂炉等设 备安装使用情况,对济阳街道冬 季清洁取暖攻坚工作给予充分肯

王向军指出,清洁取暖是重 要的民生工程,能够进一步提高 群众生活品质。要从思想上高 负责同志陪同调研。

度重视,确保把这件为民利民的 好事办好。各部门要主动作为、 迅速行动,从严把关、严格监管, 切实按照时间进度推进工程建 设,保障施工和运行安全;要细 致做好设备检修、管网维护、日 常检查等工作,真正让老百姓用 上安全气;要制定好紧急预案, 综合考虑各种情况,防患于未 然,保证第一时间解决采暖户使 用过程中出现的各种问题。全 区各级各部门要进一步加大工 作力度,上下联动,齐心协力,确

保群众安全清洁温暖过冬。 区住房和城乡建设局等部门 (张 辉)

### 区领导"四不两直"调研 脱贫攻坚工作

本报讯 10月15日,区委副书 记张鹏采取"四不两直"方式先后 到济阳街道孟家村、济北街道李旺 村实地调研脱贫攻坚工作,了解贫 困户实际需求和相关政策在基层 的推进落实情况。

在贫困户家中,张鹏认真查阅 了《到户帮扶工作手册》,仔细询问老 人家庭基本信息、病情用药、政策受 益等情况,详细了解贫困群众的生 产生活近况和相关扶贫政策的落实 情况。张鹏指出,今年是决战决胜 脱贫攻坚,全面建成小康社会的收 官之年,各相关部门要严格按照省 市工作要求,紧扣时间节点,做到程 序规范、步骤不减,确保按时按质按 量完成各项工作。要用好用足各类 扶持政策,抓好扶贫产业,加大支持 政策落实力度,进一步紧盯目标任 务,补齐短板弱项,扎实推进脱贫攻 坚工作。要进一步加强乡村振兴战 略部署,构建乡村产业体系,实现产 业兴旺。要加强农村基层党组织建 设,选优配强村两委班子,形成推进 乡村振兴发展动能。要把人居环境 整治与脱贫攻坚相结合,着力提升 贫困户家庭环境卫生,真心实意为 群众干实事、办好事、解难事,不断提 升群众的满意度和获得感。

真做好"七五"普法总结工作;要着 眼提升群众满意度,深入开展有针

对性的普法宣传;要充分利用各类

传统媒体和新媒体,宣传"七五"普

法的特色、亮点和成效,确保普法

我区始终把法治建设作为加快推

动全区高质量发展的重要支撑和

保障,严格落实各级普法规划和法

治政府实施纲要,精心部署、强力

实施,全区干部群众的法律素质和

法治观念进一步增强,城乡法治化

管理水平全面提升,依法行政、依

法办事意识深入人心,为加快推动

济阳向高质量中心城区迈进提供

区直有关部门,济北街道主要

(通讯员)

自"七五"普法工作开展以来,

工作真正收到实效。

了坚强法治保障。

负责同志参加活动。

在济阳街道孟家村,张鹏察看 了老年人活动中心、卫生服务点。 体育器材室等活动场所,详细了解 场所建设管理情况。同时,他嘱咐 村干部要把上级的好政策积极落 实到户到人,坚持扶贫同扶志相结 合,注重激发贫困群众脱贫致富的 内在动力,注重提高贫困群众的自 我发展能力,齐心协力扎实做好脱 贫攻坚各项工作。

区扶贫办主要负责同志,济阳 街道、济北街道负责同志参加活 ( 李 帅 )

### 让公开成为自觉、让透明成为常态

## 我区着力打造政务公开"济阳样板"

近年来,我区认真贯彻落实中央和省 市关于政务公开的部署要求,坚持"以公 开为常态、不公开为例外",扎实推进政务 公开制度化、规范化、标准化建设,全区政 务公开工作实现整体提升,成为助推济阳 向高质量中心城区迈进的强力引擎。

### 健全公开制度 让公开成自觉、透明成常态

坚持以制度建设引领政务公开工作, 通过健全公开制度体系,推动行政权力运 行更阳光、更透明。

建立四级组织推进机制。成立由区 长任组长、分管区长任副组长的区政务公 开领导小组,负责统筹推进、指导、调度、 监督全区政务公开工作;由区政府办公室 牵头,每个单位确定1名专职工作人员,组 建60人的专职保障队伍,专门负责各单位 日常政务公开工作;以党政办公室牵头, 明确1-2名工作人员,统筹开展辖区政务 公开、村务公开、政务新媒体运维等工作; 社区(村居)设置专职或兼职工作人员负 责政务公开、村务公开等工作。

健全"三全"公开体系。全过程公开, 全流程公开,全链条公开,把公开融入决 策全过程,实现决策公开透明,权力运行 到哪里,公开和监督就延伸到哪里,形成 政务公开全流程工作规范,并以综合执法 领域为试点,推进案件调查、勘验、核实、 处罚、送达文书、结案全链条公开,做到执 法过程全程可回溯。

搭建公开载体 让群众看得到、听得懂、能监督



坚持把公开载体作为政务公开的主 抓手,通过线上互动与线下体验相结合, 打造全方位、多视角公开主阵地。

规范政务公开信息发布第一平台。 坚持需求导向,强化标准引领,将标准目 录与业务工作相结合,按照"让群众查阅 政府信息像网购一样方便"的设计思路, 改版升级区政府门户网站,重点开发"基 层政务公开标准化规范化"专题,新设17 个专题,调整500余个栏目,实现政府信息 标准化、规范化发布、"一站式"查询。

建设"1+7+X"政务公开体验区。"1" 即在区市民中心高标准建设政务公开体 验区,提供全程代办、帮办服务,集成"掌 上办事"、"自助办事"、"网上办事"、政府 信息公开查阅等功能,为市民群众提供便 捷的服务。"7"即在7个镇街政务服务大厅 建设体验区,延伸便民亲民服务。"X"即在 全区所有村居社区建设设计风格统一、公 开内容统一、服务方式统一的政务公开查 阅点和公开栏,打造老百姓家门口的办事 服务阵地。

创新公开模式 以公开促发展、优服务、促落实

坚持融合创新的理念,将政务公开

展"助推器"和社会稳定"压舱石"的作

融入政府各项工作中,努力发挥经济发

创新"政务公开+动能转换"模式,助 力推动高质量发展。围绕新旧动能转换、 黄河流域生态保护和高质量发展等重大 部署,推进"双招双引""重大项目建设" "文化旅游"等专题公开,精准打造"投资 济阳"、"人才济阳"等掌上公开平台,从招 引落地、项目推进、服务保障等方面全方 位推进公开。创新"政务公开+云招商", 积极克服新冠肺炎疫情影响,确保招商引 资不断链、项目建设不停步。1-9月份,全 区共签约项目50个,总签约额798亿元, 其中过百亿项目3个。

创新"政务公开+政务服务"模式,助 力打造最优营商环境。建立"码上公开、 线上公开、线下公开"三合一公开模式,将 100余项高频事项制作为"办事二维码", 办事群众可通过"扫一扫"实现办理事项 "全明了"。依托山东政务服务网,及时公 布全区6269项政务服务事项办事指南、办 事流程,实现政务服务事项网上预约、网 上办理。打造"在济阳·济时办"政务服务 品牌,全面梳理公开投资建设、市场准人、 民生事务等审批服务事项,进一步推动服

务向"掌上"延伸。 下一步,我区将全面对标国内先进, 积极学习先进经验做法,努力探索政务公 开新做法、新模式、新经验,全面提升全区 政务公开水平,探索政务公开"济阳模 式",打造政务公开"济阳样板"

(通讯员)

### 区人大领导调研 全区文化工作

本报讯 10月14日,区人大常 委会副主任李勇调研全区文化工

李勇一行察看了三官庙汉墓、 泉城书房、区文化艺术中心,听取 了区文化和旅游局主要负责同志 关于全区文化工作情况的汇报和 与会人员的发言。

李勇指出,近年来,区文旅局, 抢抓发展机遇,注重创新实干,大 力实施文化惠民工程,积极推进现 代公共文化服务体系建设,为全区 经济和社会发展提供了有力的文 化支撑。在今后工作中,要挖掘黄 河文化,讲好济阳故事,不断丰富 文艺精品创作,展现地方文化魅 力;强化双招双引,推进项目建设, 坚持探索创新,推进文旅融合发 展;强化队伍建设,注重文化专业 人才的引进、培养,确保公共文化 事业健康发展。

区人大教科文卫委员会、区文 旅局、济阳街道有关负责同志陪同 参加活动。

### 区人大领导调研公共卫生 服务体系建设情况

会副主任李勇对全区公共卫生服务 体系建设工作情况开展专题调研。

李勇一行察看了区疾控中心 实验楼建设项目和一家卫生院,在 卫健局会议室听取了区卫健局主 要负责同志关于加强公共卫生服 务体系建设工作情况汇报和与会 人员发言,他指出,要科学谋划,稳 步发展公共卫生服务体系,加强公

本报讯 10月14日,区人大常委 共卫生防疫和重大传染病防控体 系建设;加大力度,加强基础能力 建设,充分利用大数据为重大疫情 监测分析、防控救治等提供有力支 撑;加强合作,落实部门责任,形成 政府主导、部门配合、社会防范参 与的联防联控工作局面。

> 区人大教科文卫委员会、卫健 局有关负责同志陪同参加活动。

(王元山)



齐鲁银行消费通卡, 次授信3年有效,最 高30万,审批快捷,随 取随用,按日计息,支用 方便。扫码即可办理。

青岛来济人员请第一时间到所在村居登记报告